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SZEMÉLYI HÍREK 

Prof. Dr. Mészáros Tamás 80. születésnapja alkalmából rendezett tudományos ülés 
2019. március 29-én, Prof. Dr. Mészáros Tamás 80. születésnapja alkalmából rendezett 

tudományost ülést az Ortopédiai Klinika. Az ünnepségen Prof. Dr. Lázár György orvoskari 

dékán „Pro Facultate Mediciae” díjat adományozott Mészáros Professzor Úrnak, ezzel is 

elismerve több évtizede tartó iskolateremtő, példaértékű oktató és gyógyító tevékenységét. 

A rendezvényen a szakmai előadások mellett számos személyes hangú méltatás, 

visszaemlékezés és köszöntés hangzott el, mely bensőséges, ünnepélyes légkört teremett a 

délutánnak. Mészáros Tamás Professzor Úrnak a továbbiakban is töretlen, jó egészséget és 

boldogságot kívánunk! 

OKTATÁSI HÍREK 

Előkelő helyen az SZTE a Times Higher Education világrangsorában 

Hazánkból a Szegedi Tudományegyetem és a Semmelweis Egyetem került a kétszáz legjobb 

közé a Times Higher Education által elkészített - az egyetemeket társadalmi és gazdasági 

hatásuk alapján összemérő - felsőoktatási világrangsorában! 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Idei kutatási témapályázati felhívás (volt OTKA pályázatok) 
Ezúton értesítik a pályázni szándékozókat, hogy az új pályázati konstrukciók (PD_19, FK_19, 

K_19, ANN_19, és SNN_19 kutatási témapályázatok – volt OTKA pályázatok) felhívásai ezen a 

linken érhetőek el (felhívások főbb jellemzői, beadási határidők stb.). Az egyes konstrukciók 

linkjére kattintva a megjelenő honlap alján, a Letölthető pályázati dokumentumok menüpont 

alatt találhatóak a konstrukciókhoz tartozó egyes pályázati felhívások, valamint a pályázati 

útmutatók (a megfelelő pályázáshoz mindkettő ismerete szükséges). 

Kérik, a pályázni szándékozó kollégák az egyes pályázati felhívásokat és a pályázati útmutatót 

figyelmesen elolvasni szíveskedjenek. Kérik, a pályázást mérlegelve szíveskedjenek azt is 

figyelembe venni, hogy a pályázatokban való szerepvállalás beleszámít az FTE-értékbe 

(„kutatóév-egyenérték” vagy „kutatói időráfordítás”: Full Time Equivalent - a pályázati 

útmutatóban a 4.5 pont), ezért szíveskedjenek mérlegelni a más kutatási projektekben (pl. 

GINOP) vállalt szerepeket, FTE-értékeket is! 

A fenti konstrukciókkal kapcsolatban felmerülő adminisztratív kérdések esetén a központi 

kapcsolattartási (intézményi adminisztrátori) feladatokat a Projektmenedzsment Igazgatóság 

munkatársa, Széplakiné Karizs Szilvia látja el (e-mail: karizs.szilvia@rekt.szte.hu , tel. 62-54-

4843). Az on-line felületen feltöltött költségtervek áttekintését, ellenőrzését a GSZ 

Pályázatkezelői Iroda munkatársai végzik folyamatosan. 

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-aprilis/legjobb-minosegu?objectParentFolderId=19396
http://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazatok/aktualis-felhivasok
http://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazatok/aktualis-felhivasok
file:///E:/ÁOK/Hírlevelek/2019/13.szám/karizs.szilvia@rekt.szte.hu
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ESEMÉNYEK 

Pályaorientációs Információs Nap és Állásbörze 
Az SZTE Általános Orvostudományi Kar, az 

SZTE ÁOK Hallgatói Önkormányzata és a 

Magyar Rezidens Szövetség közös 

szervezésében Pályaorientációs 

Információs Nap és Állásbörze című 

rendezvényre kerül sor 2019. április 15-én 

14 órai kezdettel a Szemészeti Klinika 

tantermében. Az eseményre a IV-VI: éves 

medikus hallgatókat várják. A 

rendezvényen a regionális kórházak 

bemutatkozó előadásaira is sor kerül és standjaiknál is várják az érdeklődőket. 

ALS Háziverseny/ Home Tournament 

Pécsett kerül megrendezésre az II. Országos Reanimációs Verseny a 4 orvoskar részvételével. 

Ahhoz, hogy Karunkat a legrátermettebbek képviseljék, április 9-én egy háziversenyen 

mérhetitek össze tudásotokat. A házi versenyen győztes két (egy magyar és egy angol nyelvű) 

4 fős csapat vehet majd részt a döntőben április 26-án Pécsett. A verseny szakmai felügyeletét 

és zsűrizését Szegeden az SBO Kollégái, Pécsett pedig a Magyar Reanimációs Társaság végzi 

majd. A döntőben a nyeremény egy MRT ALS tanfolyam lesz. Pécsett szállás, vacsora és taxi 

biztosított. A pécsi verseny időpontja: 2018. április 26.  

Előzetes regisztráció ezen a linken 2019. április 7. éjfélig! 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt 

Kovács Anita Kármen doktorjelölt „Optimized synthesis routes and biological application of N-

peptide-6-amino-D-luciferin conjugates” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, 

melyre 2019. április 12-én 10:00 órakor az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 217-es számú 

előadótermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor. A disszertáció és a tézisek a névre kattintva 

elérhetők. 

https://www.facebook.com/events/380077396148731/
https://forms.gle/5PqneSZ66FiATEgv7
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10082
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Meghívó Dis(Z)kurzusra 
Ezúton ajánljuk a kari oktatók figyelmébe az Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ által 

szervezett Dis(Z)kurzus nevű érzékenyítő programot. Kérjük, hogy 2019. április 12-ig 

szíveskedjenek jelezni részvételi szándékukat a bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu email 

címen, az Önöknek megfelelő időpont megjelölésével. A Dis(Z)kurzus nevű érzékenyítő 

programunkat kínáljuk az ÁOK oktatói részére, kari helyszínen. 

A programról: 

„Diszes” sajátosságokkal érintett diákok vállalják a bemutatkozást és a beszélgetést az 

együttműködésre nyitott oktatókkal! Saját élményeiken keresztül igyekeznek megosztani 

tapasztalatokat, ismereteket, ötleteket, amelyek hatékonyabbá tehetik a tanulást. Feltehetik 

nekik az eddig csak gondolatban felmerülő kérdéseiket! A programot az Életvezetési 

Tanácsadó Központ szervezi. Részt vesznek az „Építs versenyelőnyt a diszlexiából!” című 

kurzuson végzett hallgatók, a kurzus vezetője és a Központ munkatársa. 

Általunk javasolt áprilisi időpontok: 

április 24. 10:00-11:30 

április 24. 14:00-15:30 

április 25. 14:00-16:30 

április 26. 10:00-11:30 

Köszönettel, 

Dr. Sebőné dr. Szenes Márta 

SZTE Fogyatékossággal élő hallgatók ügyeiért felelős koordinátor 

Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés tréning 
Ezúton ajánljuk figyelmébe az SZTE T.E.A.M. által szervezett Tanulási Eredmény Alapú (TEA) 

képzésfejlesztés tréninget. 

A 18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet alapján az új szemléletű KKK-k szükségessé teszik a képzési 

programok, tantervek, tantárgyleírások tanulási eredmény alapú fejlesztését. A 2019/2020-as 

tanévtől már minden kurzus esetében elvárás az új szemlélet beépítése az oktatói munkába. 

Ez azt is jelenti, hogy a következő tanévtől a kurzusleírásokat az új TEA alapú sablon szerint 

kéri az SZTE az oktatóktól. 

A tréning módszertani támogatást nyújt a tanulási eredmény alapú tantárgyleírások 

elkészítéséhez, és lehetőséget ad arra, hogy tanításmódszertanilag minden oktató végig 

gondolja a saját kurzusát. 

A tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés tréning 2 napos, mindkét napon 9.00-től 16.00 

óráig tart. A tréning célja, hogy a résztvevő oktatók megismerkedjenek a tanulási eredmény 

alapú szemlélettel, hogyan segíti és teszi eredményesebbé ez a szemlélet az oktatói 

munkájukat és a hallgatók tanulási eredményességét. A tréningen feladatokon keresztül 

mélyülnek el a témában, minden oktató a saját tantárgyleírásán dolgozik a képzés során, így 

az ott szerzett ismeretek a gyakorlatban azonnal felhasználhatók. 

Amennyiben az ÁOK-ról legalább 10 fő jelentkező lenne, zárt csoportban, kifejezetten az 

orvosképzéshez kapcsolódó feladatokkal, példákkal valósulna meg a tréning április végén. 

Egyébként pedig a májusi és júniusi tréning időpontokhoz lehet csatlakozni. Az SZTE T.E.A.M. 

Facebook oldalán további információk érhetők el : https://hu-hu.facebook.com/SZTETEAM/ 

Kérjük, részvételi szándékát 2019. április 12-ig szíveskedjen jelezni a 

bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu email címen. 

file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu
https://hu-hu.facebook.com/SZTETEAM/
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu
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SANSZ Konferencia és műhely 
Szeretettel várják Önöket a 2019. április 11-én az 

SZTE Rektori Hivatalában megrendezésre kerülő 

SANSZ napra. A Konferencia célja, hogy 

tájékoztatást nyújtsanak a Szegedi 

Tudományegyetemen működő speciális képzési 

igényű hallgatók támogatását szolgáló 

programokról, lehetőségekről. Továbbá olyan ötletek bemutatása, közös gondolkodás 

elindítása, amelyet a speciális képzési igényű hallgatók oktatásában hasznosítani tud, 

elősegítve ezáltal a hallgatók eredményes tanulását. A konferencián a támogató 

szolgáltatások bemutatása mellett a délutáni műhelyeken lehetőség nyílik az érintett 

hallgatókkal való párbeszédre, saját tapasztalataik megismerésére. A részletes program a 

címre kattintva érhető el. A konferencián való részvétel a korlátozott férőhelyek miatt 

regisztrációhoz kötött. 

Hessen International Summer University 

Justus-Liebig-University Giessen is pleased to 
announce its 15th International Summer 
University (ISU)- Innovation and Regulation 
in Pharma and Medtech. From 20 July 2019 
until 17 August 2019, internationally 
renowned academics and practitioners will 

give lectures on various topics. In 2019, the participants will go on two three-day excursions 
to Berlin and Brussels. Therefore, we are glad to announce that we can offer a limited number 
of scholarships for outstanding grades, extracurricular activities or financial neediness. 
Detailed information can also be found online at: www.isu-giessen.de. 

III. Nagy SZTE Véradás a TIK-ben 

Egy évvel ezelőtt arra kérték az SZTE polgárait, hogy mentsenek meg együtt 300 életet. A 

tavalyi véradás nem vár sikert hozott: 171 véradó 513 élet megmentéséhez járult hozzá. A 

rendkívül sikeres véradások után újra segíteni hívják az egyetemi polgárokat: az év 100. 

napján, 2019. április 10-én, a TIK-ben várják az önkéntes véradókat. 

http://www.sansz.hu/aktualitasok/Aktu%C3%A1lis/SANSZ%20Konferencia%20-%202019.%20%C3%A1prilis%2011./id:113/#ctop
http://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/palyazatok-osztondijak/hessen-international
http://intlaw-giessen.de/summer-schools-main/
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-marcius/iii-nagy-szte-veradas
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Egészségügyi Világnap és SZOE Nap 

 

2019. április 4-én tartották meg az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban 

az IFMSA Szeged - SZOE - Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete és InSimu Patient 

szervezésében az Egészségügyi Világnap és SZOE Napot. A rendezvényről készült képeket 

Facebook oldalunkon a képre kattintva nézhetik meg. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Új mutató megjelenítése a Publicatio Repozitóriumban 
Az Altmetric által gyűjtött közösségi médiában történő említéseket jelző ún. Altmetric jelvény 
megjelenik azon cikkek mellett, melyek rendelkeznek DOI azonosítóval és benne vannak a 
Altmetric adatbázisában. Segítségével a szerzők képet kaphatnak arról, hogy a cikkük 
mennyire van jelen az online világban. Ez egy kiegészítő mutató, nagyban függ 
tudományterülettől, kiadói médiatevékenységtől, s az adott kutatói hálózat online 
jelenlététől. 
A következő linken található egy látványos példa erre: http://publicatio.bibl.u-
szeged.hu/14181/ 

Elindult az SZTE Képtár és Médiatéka 
Az SZTE Képtár és Médiatéka az SZTE Klebelsberg Könyvtár kép-, ill. egyéb médiaanyagainak 
központi digitális tároló- és kiállítóhelye. Olyan dokumentumokat mutatnak itt be digitális 
formában, amelyek (többnyire analóg eredetiben is) a könyvtár birtokában vannak és 
jellegükben eltérnek a hagyományos nyomtatott, ill. kézirattári anyagoktól. Az információ ezek 
esetében a képi tartalmon jelenik meg. Ezt a fő gyűjtőköri irányt további idetartozónak ítélt 
különféle médiafájlok, úgymint videó- és hangzóanyagok is kiegészíthetik esetenként. 
Az egyes digitális objektumok tematikájuk vagy eredetük szerint különféle gyűjteményekbe 
rendeződnek, illetve a kereshetőség és a széleskörű felhasználás megkönnyítése érdekében 
informatív leírásokkal (pl. tárgyszavak, földrajzi információk) együtt jelennek meg. 
Kiemelt gyűjtemények: 

Egyetemi Arcképcsarnok 
Egyetemi Képgyűjtemény 
Shvoy Kálmán fotóalbumai 

Van egy hozzá kapcsolódó játékuk is: „Régen és ma” SZTE Képtár és Médiatéka Játék 
http://www.ek.szte.hu/event/regen-es-ma-szte-keptar-es-mediateka-jatek/ 

http://szerzoknek.ek.szte.hu/uj-mutato-megjelenitese-a-publicatio-repozitoriumban/
http://publicatio.bibl.u-szeged.hu/14181/
http://publicatio.bibl.u-szeged.hu/14181/
http://www.ek.szte.hu/elindult-az-szte-keptar-es-mediateka/
http://www.ek.szte.hu/event/regen-es-ma-szte-keptar-es-mediateka-jatek/


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2019/13. 7 

AJÁNLÓ 

XVI. Egyetemi Tavasz ünnepélyes megnyitója 

A Szegedi tudományegyetem Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Irodája 

tisztelettel meghívja Önöket 2019. április 11-én, csütörtökön 18 órára az SZTE Rektori Hivatal 

Átriumába a XVI. Egyetemi Tavasz és az egyetemi fotópályázat anyagából válogatott kiállítás 

ünnepélyes megnyitójára. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. április 8. 1500  Reumatológia Magyarországon - orvostörténeti kiállítás 

megnyitó 

2019. április 10. 1700  Nyílt nap - Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és 

Szakfordítóképző Csoport 

2019. április 13. 1800 International Cultural Evening 2019 

2019. április 13.  VI. Szegedi Motilitási Nap 

2019. április 15. 1400 Pályaorientációs Információs Nap és Állásbörze 

2019.április 16.  Kari Tanács ülése 

2019. április 17-21.  Egyetemi Előkészítő Tábor 

2019.05.04. 1000  Teddy Maci Kórház Családi Nap 

2019. május 7. 1800  Muzsikáló Orvosok Tavaszi Koncert 

2019. május 17.  Orvostanhallgatók ballagása 

2019. május 24-25.  Magyar Sebész Társaság Sebészeti Onkológiai Szekciójának 2. 

Kongresszusa 

2019. június 12-14.  Magyar Sebész Társaság Kísérletes Sebészeti Szekciójának XXVII. 

Kongresszusa 

2019. június 30.  Orvosdoktor avató ünnepi ülés 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-marcius/reumatologia
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-marcius/reumatologia
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=13719
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=13719
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=13664
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-marcius/vi-szegedi-motilitasi
https://www.facebook.com/events/284823245549957/
http://www.med.u-szeged.hu/egeszseg/programok/teddy-maci-korhaz
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=13830
http://www.congress-service.hu/rendezveny/onkoseb2019
http://www.congress-service.hu/rendezveny/onkoseb2019
http://www.congress-service.hu/rendezveny/kiseb2019
http://www.congress-service.hu/rendezveny/kiseb2019


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2019/13. 8 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Veszélyt jelentenek az ellenálló kórokozók - ...Ez sok esetben igaz, máskor azonban sajnos nem - kezdi 

dr. Hajdú Edit, a Szegedi Tudományegyetem I. sz. Belgyógyászati Klinikájának infektológusa. 

Megtudjuk, egyrészről nem fejlődik olyan iramban az antibiotikum-kutatás, amilyen gyorsasággal a 

baktériumok változnak, másrészt még mindig helytelenül használjuk ezeket a gyógyszereket. Az első 

és legfontosabb dolog, amit el kellene fogadnunk, az az, hogy nagyon át kell gondolni, milyen 

fertőzésre kérünk vagy írunk fel antibiotikumos kezelést - szögezi le dr. Hajdú Edit, és hozzáteszi, nem 

lehet elégszer elmondani, hogy a vírusokra semmilyen hatással sincsenek az antibiotikumok, és a 

legtöbb esetben megelőző terápiaként is felesleges a használatuk. - Kisalföld (10. oldal) (04.02) 

A klinikai főorvosnő gyűrűjét még Ady Endre is látta - ...Az SZTE Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás 

Intézet klinikai főorvosa, aki fogyatékkal élő gyerekek és felnőttek fogászati kezelésénél nyújt altatást, 

még a szülői házban tanulta meg, mennyire fontos az elesettekkel, idős emberekkel és a gyerekekkel 

való törődés. - Roszik Melitta 8 évesen már orvos akart lenni. Történt ugyanis, hogy perforált 

vakbélgyulladással életveszélyes állapotban került a ceglédi kórházba, annyira kritikus volt a helyzet, 

hogy a szülei már csendben elbúcsúztak tőle. - u-szeged.hu (04.02) 

Két magyar egyetem került fel a legújabb felsőoktatási világrangsorra - A Semmelweis 

Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem képviseli Magyarországot. A 101-200. helyezést érte 

el a Semmelweis Egyetem a Times Higher Education most először elkészített, az egyetemeket 

társadalmi és gazdasági hatásuk alapján összemérő listán. Az ENSZ fenntartható fejlődési 

céljain alapuló, 76 ország több mint 450 egyetemét tartalmazó rangsorra összesen két hazai 

felsőoktatási intézmény került fel, írja az Eduline. - (04.03) 

A világ 200 legjobb egyeteme közé került a Szegedi Tudományegyetem - ...A rangsorban a Szegedi 

Tudományegyetem a 101-200. helyen szerepel, a minőségi oktatást mérő lista szerint pedig a legjobb 

magyarországi intézmény.A világ felsőoktatási intézményeinek harmadik missziós tevékenységét 

mérte a Times Higher Education újonnan indított rangsora. Az intézmények gazdasági, társadalmi 

hatását és felelősségvállalását vizsgáló listát az ENSZ által megfogalmazott 17 Fenntartható Fejlődési 

Cél alapján állították fel. - delmagyar.hu; u-szeged.hu; origo.hu; atv.hu (04.04) 
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http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/a_vilag_200_legjobb_egyeteme_koze_kerult_a_szegedi_tudomanyegyetem/2593271/
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-aprilis/legjobb-minosegu
http://www.origo.hu/itthon/20190404-szegedi-egyetem-a-legjobb-magyar-egyetem.html
http://www.atv.hu/belfold/20190403-ket-magyar-egyetem-kerult-fel-a-legujabb-felsooktatasi-vilagrangsorra
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